

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дэйв

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.06.2005 00:57:26

формирования заключения врача: 24.06.2005 20:44:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10218/answer/10219>



Заключение врача

Уважаемый Дэйв! Как правило, эякулят только на 5% состоит из семенной жидкости яичек, в остальном – это жидкость из предстательной железы и семенных пузырьков. Поэтому на количестве эякулята это не отразится. Удачи!